

货轮撞塌宁波在建大桥

3000多吨重箱梁砸中船面,4名船员失踪

昨日凌晨1时15分,台州籍货轮“勤丰128”在舟山海域与正在建设中的金塘大桥发生撞击,导致桥面上的两块箱梁断裂塌落,其中大部分直接砸向货轮的船面。

据介绍,该货轮载有20名船员,截至昨日上午7时,已有16人成功获救。事故发生后,浙江省和宁波市海上搜救中心已协调、派遣10多艘船只赶往现场全力搜救4名失踪人员(包括船长、大副和二副在内),但事故现场情况复杂,营救难度非常大。

现场还原

3000多吨重箱梁砸向船面

昨日下午,记者了解到,事故发生地位于舟山金塘岛与宁波镇海间的灰鳖洋海域,东经121度47分,北纬30度03分。“勤丰128”货轮是在27日零时左右驶离宁波港的,估计货轮是从秦皇岛运煤到镇海,原打算前往天津港,想不到却在1时15分北上途中不幸撞上金塘大桥,靠近金塘岛一侧、主通航孔以西1.5公里的非通航孔桥面部分。船杆直直地撞到了桥梁,致使桥面塌落并砸向货船。

大桥东段第19和20号桥墩之间的两块箱梁整个塌落,整体长度在60米左右,其中很大一部分砸在该货轮的船面,驾驶室严重受损。其中,船上的两层甲板被压扁,一半驾驶室被挤压在塌落的桥面下。镇海海事处的工作人员给记者做了一个形象的比喻,“砸向货轮的箱梁有两块,每块都有1500多吨,加起来足有3000多吨。这么大的重量砸向船面,力道是非常大的。砸下来的高度有5层楼那么高。”

搜救情况

4名船员仍下落不明

“勤丰128”货轮载有20名船员,截至昨日上午7时,已有16人获救,4人至今仍未下落不明。其中一名船长、一名大副、一名二副和一名船员。有关人员预测,事故发生时他们很可能留在驾驶室,也不排除跳海逃生的可能,但因事故现场情况复杂,营救有相当难度。

事故发生后,浙江省和宁波市海上搜救中心立即启动应急预案,组织指挥搜救工作。应急待命人24小时住在码头,组织相关的救助力量。昨日,消防人员已经登船检查有无生还人员,敲打各个被压船舱均没有任

何声音,也探测不到生命迹象,计划对驾驶室进行切割查看。

据介绍,目前受损的货轮仍滞留在事故发生地,船体尚未发现进水,因事发海域水流较急,可能再度与桥墩产生碰撞,断裂的桥面也会影响船只的正常航行,存在诸多安全隐患。工作人员原计划实施船体打洞救人方案,但考虑到船体内部的张力平衡可能被破坏,造成二度坍塌,加大搜救难度,因此,当务之急是悬浮吊机设备起吊重压在船头的箱梁,尽快将出事船只转移到安全地带。



桥面垮塌压在船舱上 新华社记者 黄深钢 摄

最新进展

找不到任何生命迹象

据在救援现场的新华社浙江分社记者介绍,出于安全因素的考虑,他们所坐的船并没有真正靠近事发点,但与遇难船相隔并不远。“受损严重的船体仍然清晰可见。塌落的箱梁重重压在“勤丰128”轮驾驶室上,船身略有倾斜,但仍半浮在水

面上。现场人员分析认为,事故发生的原因可能是船舶桅杆与金塘大桥桥面发生碰撞所致,具体原因还需调查。”

此外,目前相关部门已经使用生命探测仪对该海域进行监测,但截至昨天17:00,工作人员仍没有搜索到任何生命迹象。

安全隐患

可能引发二度碰撞

“勤丰128”轮属台州市路桥勤丰船务有限公司,为委托经营船舶,是一艘载重吨10452吨、总吨位7122吨的散货船。估计货轮是从秦皇岛运煤到镇海,昨天凌晨1时15分,在驶离宁波港,空载北上天津的途中不幸撞上桥面。事故发生时,驾驶室内存有4人,包括船长、大副和二副

以及一名船员。目前,“勤丰128”仍滞留在事故发生地,相关人员告诉记者,如果明、后天海面上有大风,加之水流湍急,该货轮很可能再次撞上金塘大桥,造成其他桥墩的损坏。此外,它对途经此海域的其他船只同样构成了潜在危险,极易造成两船相撞。

相关链接

金塘大桥位于舟山金塘岛与宁波镇海间的灰鳖洋海域,全长26.54公里,是继东海大桥、杭州湾跨海大桥后国内第三长的跨海大桥。 快报记者 薛曹盛 羊召南

社会天地

谁也想不到有这样的事: 货车拍中“8888” 出门屡屡被查

天上真的掉“馅饼”了!接这个大“馅饼”的人就是大庆市的老王。他的一辆价值3万余元的小货车,因拍中了“8888”的吉祥号牌而身价倍增。然而,老王却要到车管所退掉“大馅饼”……

2月9日,家住大庆市的王贵花了36800元,买回一辆福田牌轻型载货汽车。

落户时,他在交警支队车管所顺手一拍,竟是“黑EZ8888”。“天上掉馅饼?”王贵惊喜万分。可随之而来的事情,却让他始料不及。

一日,老王从万宝大市场载货去安达,原本45分钟的路程,却走了1小时50分。原来,一路上,只要交警见到

他,就会打出“靠边停车”的手势,让他拿出“行驶证”仔细对照检查。

还有一天,老王驾车去绥化运货,没跑出去多远,一辆挂着“8888”车牌的轿车超过他,一个急刹车停在他前面,那车下来两个人,指着老王问:“你那什么破车,我这不‘大奔’才敢挂的号,你也敢挂?”训得老王一脸的无助。

无奈的老王拿着车牌来到大庆市交警支队车管所,想换一个不带“8”的车牌。听完老王的讲述,所里的领导个个哭笑不得。如今,老王这辆史上最“牛”的福田车,已有人给出16万元的高价购买。

据《大庆晚报》

谁也想不到有这样的事: 相见过于激动 儿子抱折妈肋骨

从海外归来的游子见到母亲分外激动,在拥抱母亲时,竟用力过度将母亲的一根肋骨抱折,这是27日发生在哈市的一幕。

27日上午,在哈尔滨南岗区宣化街70多岁的居民王大妈和家人一早就等在小区门口,因为在欧洲居住多年的孩子就要回来了,母子俩已经有快10年没有见面了。当王大妈看到儿子时,儿子也同时

认出了母亲,儿子立刻放下行李,跑过来与母亲拥抱在一起,可母亲流着眼泪还没说话,突然喊叫了起来。原来老人突然感到胸部剧烈的疼痛,在家人一阵揉搓后疼痛不但没有减轻反而加剧,最后老人连喘气都不敢用力,家人急忙将老人送到附近的南岗区大成医院。

经过骨科医生透视检查后发现,老人的一根肋骨竟然骨折了。 据《生活报》

谁也想不到有这样的事: 公司登报提醒:聘这个人要注意

昨天,重庆市民祝艺兵将刊登一则公告的报纸收藏在家,表示要用作公司侵犯自己名誉权的证据:10天前,祝被公司开除,并在媒体刊登公告,称他卷走公司款项,并委婉提醒用人单位聘用他要当心。

据了解,10天前,重庆益欣建材公司在重庆某报4版刊登了这样一则公告:“请祝艺兵先生见到公告后,于三日内速回公司退还借款及货款。如逾期不回,公司将保留诉之法律的权利。”公司在公告中还提醒:其他用人单位聘用时要注意,以免引起不必要的纠纷。

昨日,祝艺兵对此作出回应。他称,2月13日,他应聘

到益欣建材当销售经理,底薪2500元。3月8日,他不在公司干了,可担心公司会拖欠他的工资,于是带着包括货款在内的共1600元钱离开了公司,并告知了公司有关负责人“我身上的钱就算是我的工资”。

昨天下午,重庆益欣建材公司负责人事的张女士说,公司在公告中委婉提醒其他用人单位聘用时要注意,是出于社会责任感,让别的公司别上当;二是让祝为不诚信“买单”。 据《重庆商报》

谁也想不到有这样的事: 留洋博士行凶 家中砍死未婚妻

3月22日,安徽省泾县涇川镇太元村中心小学内发生一起杀人案,不仅打破了这个山村的宁静,更是在整个泾县传得沸沸扬扬。因为这起命案的犯罪嫌疑人是之前令村民们引以为豪的28岁的留洋博士,死者是这位留学博士在家乡的未婚妻……

这位在读的留学博士名叫张林,今年28岁,在德国留学攻读博士学位,老家住在涇川镇太元村中心小学内。今年回家过春节后,他一直都没有回德国。但令周围居民没有想到的是,这位平时喜欢和小学生一起打乒乓球、篮球的在读留学博士,竟然在家中用菜刀将自己的未婚妻砍死。

据张林的一位邻居介绍,3月22日下午4时左右,张林和未婚妻小玲以及张林的父亲都在家中,随后他听到有人大喊,“出事了,快来人呀!”他立即来到张林家中,发现小玲已经倒在血泊之中,而张林正痴痴地站在一旁,拿着沾满血迹的刀。

之后,张林家人报警,赶到的当地警方将犯罪嫌疑人张林带走。

据附近村民介绍,张林平时待人不错,对村民们也很友善。村民告诉记者,本来山村里走出一位博士就很不容易了,而张林还是留学到德国学建筑设计方面专业的,村里人因此都非常尊重他,大家都以山村里走出留学博士而感到自豪。

对于惨案的发生,村民们都觉得非常吃惊,而且也感到无法理解。

张林的一位亲戚告诉记者,张林患有精神疾病,曾在南京一家大医院接受过治疗。

昨天下午,记者从泾县公安局了解到,目前案件还在进一步调查中,张林是否患有精神疾病,警方正在对其进行司法鉴定。 据《新安晚报》

路人被车祸吓死 司机赔偿40%

刚刚撞死一个行人,司机还没有从惊慌中回过神来,突然听人说,还有一个行人也不行了。而他清楚地记得,那人在几米开外,自己的车子根本擦都没有擦到她。

接下来的一年,肇事司机不但因为撞死行人吃了刑事官司,被判了刑,还因为那个“擦都没擦到”的死者吃了民事官司。

26日,这起民事官司二审判决书刚刚送达双方。法院认为:肇事司机要为吓死行人买单,承担40%的赔偿责任。

车祸撞死一个吓死一个 悲剧发生在去年5月19日晚上7点,徐某驾驶的一

辆大型拖拉机在浙江浦江撞死了一位行人后,又直直地冲出机动车道,撞坏隔离带,冲向非机动车道……

事故的前半段尽管悲惨但不离奇,司机因为撞死行人承担了交通肇事罪,被判一缓二(有期徒刑一年,缓刑二年)。离奇的是后来,当拖拉机在撞人后冲向非机动车道时,正好有一位姓盛的大妈在行走。当拖拉机停下,徐某爬出驾驶室跟跑前行了没多久,他听人说,盛大妈不行了。

“吓死”也是“致死”吗

如果要认定司机徐某确实要对盛大妈的死负责,必须证明这样一个证据链:盛

大妈因为徐某的车祸受到惊吓——正是这种惊吓使得盛大妈身体出现状况——尸检和鉴定要能证明正是这种身体突变造成死亡。

证据链动用了很多人证和证据。盛大妈的丈夫说,自己当时也在路边,听到拖拉机撞隔离带的巨响,回头一看,老伴怎么也倒地了;有路过的人证明,自己当时正要去城里买衣服,看到交通事故了,一个人被撞倒在隔离带附近,人行道上居然还有一个倒在了草丛里;包括徐某在交警大队的口供,刚刚走出驾驶室没多久,就听村里人说盛大妈不行了。最后,尸检和鉴定起了

关键作用,证明:交通事故,引起盛大妈极度精神恐惧,剧烈的精神紧张和过度的情绪激动使其自身所患心脏病急性发作,是导致盛大妈死亡的诱因。

一审二审都认为要负责

一审浦江法院和二审金华中级法院都认为:徐某的事故导致了正在经过的盛大妈受到精神刺激,引发心脏病造成死亡,事故是死亡的直接诱因。

所以,徐某要承担责任,又因为不是直接致死,所以承担的责任比例是40%,外加1万元的精神赔偿,共计7万余元。 据《都市快报》

专治 静脉曲张
我院科研专家组,成功运用国内全新科研技术——“定位介入导融疗法”专治静脉曲张、老烂腿、静脉曲张、脉管炎、取得重大突破。不开刀、无痛苦、安全无副作用,随治随走、不影响工作,不管病情轻重,范围大小,均可一次性治疗,短期内即可康复。
专家热线:025-83343956
南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

专治 腋臭
我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕,不影响工作、学习,无其他后遗症。
专家预约:025-83343312
南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼

脑萎缩 专用药
国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁) ②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京025-84520367
详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

静脉曲张
每年都有无数静脉曲张(老烂腿)患者截肢,又有无数患者因此而承受手术之痛!位于南京中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊的江主任在国内独创局部注射疗法,专业治疗此病。无论病程长短,轻重只须一次治疗。不住院、不开刀、随治随走。
咨询电话:025-52267483